
Ersatzteilliste-Explosionszeichnung
Umluft-Fischkühlschrank KU 510 FISCH CNS 
[Artikel-Nr.: 46711229001-0-M-0]

2022-11



PARTS LIST / PIÈCES DÉTACHÉES / LISTA DE PEÇAS / ELENCO RICAMBI / ERSATZTEILE / PIEZAS DE RECAMBIO

Code Description Qty.

40106009 Compressore NLY80RA - MCTUS
Compresseur NLY80RA - MCTUS
Compressor NLY80RAb - MCTUS
Compressore NLY80RA - MCTUS
Kompressor NLY80RA - MCTUS
Compresor NLY80RA - MCTUS

1.00
0

40215002 Condenser LUVE STVF 93ES
Condenseur LUVE STVF 93ES
Condensador LUVE STVF 93ES
Condensatore LUVE STVF 93ES
Kondensator LUVE STVF 93ES
Condensador LUVE STVF 93ES

1.00
0

40701053 Fan motor  EX.30 TFL 45-240/30-1CFN INC. 230V/50-60HZ
Motoventilateur EX.30 TFL 45-240/30-1CFN INC. 230V/50-60HZ
Motoventilador Esq. EX.30 TFL 45-240/30-1CFN INC. 230V/50-60HZ
Motoventilatore EX.30 TFL 45-240/30-1CFN INC. 230V/50-60HZ
Ventilatormotor TFL 45-240/30 – 1CFC INC
Motoventilador EX.30 TFL 45-240/30-1CFN INC. 230V/50-60HZ

1.00
0

41001009 Weld filter 40 Gr 6,5/ 6.5 - 6.5  R290 (UNIVERSAL)
Filtre à souder 40 Gr 6,5/ 6.5 - 6.5  R290 (UNIVERSEL)
Filtro de soldar 40 Gr 6,5/ 6.5 - 6.5  R290 (UNIVERSAL)
Filtro di saldatura 40 Gr 6,5/ 6.5 - 6.5  R290 (UNIVERSAL)
Filter zu schweissen 40 Gr 6,5/ 6.5 - 6.5  R290 (UNIVERSAL)
Filtro de soldar 40 Gr 6,5/ 6.5 - 6.5  R290 (UNIVERSAL)

1.00
0

41103074 Micro XW20LH – 2 Relays, White display, Fan Button, Code X0U7CHNNC5TA-000
Micro XW20LH – 2 Relays, White display, Fan Button, Code X0U7CHNNC5TA-000
Micro XW20LH – 2 Relays, White display, Fan Button, Code X0U7CHNNC5TA-000
Micro XW20LH – 2 Relays, White display, Fan Button, Code X0U7CHNNC5TA-000
Mikroprozessor
Microprocesador

1.00
0

41601008 Loading valve 1/4, VA635T075B
Vanne de charge 1/4, VA635T075B
Válvula de carga de gás 1/4 stardard cap neoprene gasket e tubo 75 mm refª VA635T075B
Valvola di carico 1/4, VA635T075B
Ladeventil 1/4, VA635T075B
Válvula de carga 1/4, VA635T075B

1.00
0

41601010 Loading valve 5/16, VA516T075B
Vanne de charge 5/16, VA516T075B
Válvula de carga de gás 5/16 standard cap neoprene gasket e tubo 75 mm refª 
VA516T075B
Valvola di carico 5/16, VA516T075B
Ladeventil 5/16, VA516T075B
Válvula de carga 5/16, VA516T075B

1.00
0

41605002 Plug for 3/4 - grey drain overflow pipe
Bouchon pour bonde d'écoulement 3/4 - Gris
Tampa para válvula de esgoto 3/4 - Cinza
Tappo per piletta di scarico 3/4 - Grigio
Stopfen für Ablaufventil 3/4 - Grau
Tapón de válvula de desagüe 3/4 - Gris

1.00
0

Art. Code: 11229001-0-M-0

NordCap Fish Gourmet Cabinet - 1C, R290
Armoire Gourmet de Poisson NordCap - 1C, R290
Armário Gourmet de Peixe NordCap - 1C, R290
Armadio Gourmet Pesce NordCap - 1C, R290
Kühlschrank für Fisch NordCap - 1C, R290



41605004 Grey - Plastic drain valve 16 mm
Bonde d'écoulement en plastique - Gris 16 mm
Válvula Plástica de Esgoto 16 mm - Cinza - 70 mm
Piletta di scarico plastica - Grigio 16 mm
Ablaufventil aus Kunststoff - Grau 16 mm
Válvula de desagüe de plástico - Gris 16 mm

2.00
0

41801113 Magnetic gasket 1480 x 730 mm
Joint magnétique 1480 x 730 mm
Vedante 1480 x 730 Cinza (M8)
Guarnizione magnetica 1480 x 730 mm
Magnetdichtung 1480 x 730 mm
Burlete magnético 1480 x 730 mm

1.00
0

41802002 Vertical magnet - 1483 mm
Aimant verticale - 1483 mm
Contra-magnético Vertical M - 1483 mm
Magnete verticale - 1483 mm
Verticaler Magnet - 1483 mm
Imán vertical - 1483 mm

2.00
0

41802015 Horizontal magnet - 740 mm
Aimant Horizontal - 740mm
Contra-magnético Horizontal M8/M16 - 740mm
Magnete orizzontale - 740 mm
Horizontaler Magnet - 740 mm
Imán horizontal - 740 mm

2.00
0

42001018 Hinge Nº816 galvanized 1"
Charnière Nº816 galvanisée 1"
Dobradiça Nº816 Zincada 1"
Cerniera Nº816 zincata 1"
Scharnier Nº816 verzinkt 1"
Bisagra Nº816 galvanizada 1"

2.00
0

42101001 Legs 1" 1/2 H = 136/230
Pieds en Inox 1" 1/2 H = 136/230
Pés Inox 1" 1/2 H = 136/230 - Nova Base ( AISI 430 )
Piedini 1" 1/2 H = 136/230
Füsse 1" 1/2 H = 136/230
Patas 1" 1/2 H = 136/230

4.00
0

42601054 Squared sleeve 29x29 - Grey
Bague carrée 29x29 - Gris
Casquilho  Quadrado 29x29 - Cinza
Cuscinetto quadrato 29x29 - Grigio
Quadratische Hülse 29x29 - Grau
Casquillo cuadrado 29x29 - Gris

1.00
0

42601125 Probes holder
Support des sondes
Porta Sonda borracha
Supporto delle sonde
Fühlerhalterung
Soporte de sondas

1.00
0

43001005 Power cord and plug H05VV-F 3G1,5 PVC GREY 3m
Câble avec fiche H05VV-F 3G1,5 PVC Gris 3m
Cabo de Alimentação H05VV-F 3G1,5 PVC CINZA 3MTS
Cavo con spina H05VV-F 3G1,5 PVC Grigio 3m
Kabel mit Stecker H05VV-F 3G1,5 PVC Grau 3m
Cable con clavija H05VV-F 3G1,5 PVC Gris 3m

1.00
0

43701006 Reed RC-36 
Intérrupteur magnétique RC-36
Reeds RC-36
Interruttore magnetico RC-36
Magnetschalter RC-36
Interruptor magnetico RC-36

1.00
0

43801010 Connection box PA104
Boîtier de connexion PA104
Caixa de Ligações PA104
 Scatola di connessione PA104
Anschlusskasten PA104
Caja conexiones OK650 Material Nylon UL94 V0 T140º

1.00
0



45907006 Stainless steel bolt M5 x 22
Boulon en acier inox M5 x 22
Pernos Roscados Aço Inox  M5 x 22
Perno in acciaio inox M5 x 22
Bolzen aus Edelstahl M5 x 22
Perno en acero inoxidable M5 x 22

8.00
0

60622553 Fan Support COPREL
Support du Ventilateur COPREL
Suporte do Motoventilador COPREL
Supporto del Ventilatore COPREL
Lüfterhalterung COPREL
Soporte del ventilador COPREL

1.00
0

607011093 Front support for sliders
Support frontal pour glissières
Suporte Frontal p/ Calhas - M's
Supporto frontale per guide
Frontale Schienenhalterung
Suporte frontal para guías

2.00
0

607011188 Upper right door support
Support supérieur droit de la porte
Suporte Superior Direito p/ Porta - PRD 80
Supporto superiore destro per la porta
Obere rechte Tür Unterstützung
Soporte superior derecho de la puerta

1.00
0

607011189 Upper left door support
Support supérieur gauche de la porte
Suporte Superior Esquerdo p/ Porta - PRD 80
Supporto superiore sinistro per la porta
Obere linke Tür Unterstützung
Soporte superior izquierdo de la puerta

1.00
0

607011258 Hinge cover
Cache charnière
Chapa de Remate da Dobradiça
Copri cerniere
Scharnierabdeckung
Cobertura de bisagra

1.00
0

607011279 Vertical finishing profile
Profilé de finition vertical
Perfil Remate Vertical M's
Profilo di finitura verticale
Vertikales Abschlussprofil
Perfil de remate vertical

2.00
0

60701220 Lower hinge support
Support pour charnière inférieure
Suporte da Dobradiça Inferior
Supporto per cerniera inferiore
Halterung für untere Scharnier
Soporte para bisagra inferior

1.00
0

607101061 Horizontal finishing profile
Profilé de finition horizontal
Perfil Remate Horizontal - M8 840
Profilo di finitura orizzontale
Horizontales Abschlussprofil
Perfil de remate horizontal

2.00
0

607101073 Door
Porte
Porta Grande CPL M8 840 - Standard 
Porta
Tür
Puerta

1.00
0

607101113

Frente do Cabeçote CPL M8 Nordcap  - 840

1.00
0



60729016 SS bottom for fish tray
Fond en inox pour bac poisson
Fundo inox para tabuleiro peixe

Fondo inox para cubeta pescado

10.0
00



Finanzen / Service
28307 Bremen
Thalenhorststraße 15
Tel.+49 421 48557-0
Fax+49 421 488650
bremen@nordcap.de

Vertrieb Ost
12681 Berlin
Wolfener Straße 32/34, Haus K
Tel.+49 30 936684-0
Fax+49 30 936684-44
berlin@nordcap.de

Vertrieb West
40699 Erkrath
Max-Planck-Straße 30
Tel.+49 211 540054-0
Fax+49 211 540054-54
erkrath@nordcap.de

Vertrieb Nord
21079 Hamburg
Großmoorbogen 5
Tel.+49 40 766183-0
Fax+49 40 770799
hamburg@nordcap.de

Vertrieb Süd
55218 Ingelheim
Hermann-Bopp-Straße 4
Tel.+49 6132 7101-0
Fax+49 6132 7101-20
ingelheim@nordcap.de www.nordcap.de


